
ДОГОВІР № 040406-30/01/24-Ш К087 ________ _ ______
поставки нафтопродуктів оптовими партіями

з використанням електронного каталогу Ргохогто Магкеї (іапит ціни пропозицій) 
м. Луцьк ЗО січня 2024 р.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “11ЕТРОЛ ПАРТНЕР”, надалі іменоване 
і Іосгачальник, в особі Ьорпок Алли Н їріївни. їло діє на підставі довіреності Х« 40 від і 5 листопада 2023р.. та

Опорний заклад загальної середньої освіти «Любеніівський лінем» ЛюбешІвської селищної ради 
Волинської області, надалі іменоване Поку пень, в особі директора Дубка Вік гора Олександровича, що діє на підеіаві 
Статуту, з тру тої сторони. на підставі постанови Кабінет} Міністрів України віл 12 жовтня 2022 року .N'«1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «1 Іро публічні закупівлі» на період тії правою режиму воєнного стану в Україні іа протяіом бо дні 
з дня ного припинення або скасування» зі змінами, з метою задоволення потреб І Іоку пня необхідних під час воєнного 
стану та на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 «Про затвердження Норм тку 
формування та використання електронною каталогу» уклали даний договір про нижченаведене:

І. ПРЕД.МЕТ ДОГОВОРУ
1.1. Постачальник зобов'язується постачати Покупцю партіями пафтопроду кти в асоргпменгі (код за ДК 

О2К2О15 - 09130000-0 Нафта і шсіи.іяіи). а саме БевщнгА-95 (Сироб). в подальшому іменовані Товар, а Покупець 
зобов'язується прийняти Товар віл Постачальника та оплатити його варі іс ї ь на умовах іаною Договору.

1.2. Товар ладно даного ДоТовору постачаться Постачальником Покупцю парними. Під партією 'Товару 
розуміється кількість та асортимент 'Товару, визначений в окремій видатковій накладній на Товар

1.3. .Асортимент та кількість Товару (об’єм товарної партії) погоджуються Сторонами у видаткових 
накладних на Товар.

У випадку необхідності, за ннмоюю однієї зі Сторін Договору, Сюронамн на партію Товару можуть 
підписуватись Додатки, з визначенням асортименту, кількості та ціпи 'Товару.

1.4. Мета використання Товару
1.4.1. Товар згідно даного Договору постачається 1 {окунцю для виробничого споживання останнім.
1.4.2. У випадку, коли Покупець відноситься до переліку Замовників, на якого поширюється дія Постанови 

Кабінету Міністрів України від 02 бережи 2022 р -V 178 «Деякі питання обкладення подаїком на долану вартість та 
нульовою ставкою у. період воєнного стану» (дати - Постанова) го Сторони погодили, що до припинення чи скасу вашім 
воєнного стану операції з постачання Товарів за Договором обкладаються податком на додану вартість за нульовою 
ставкою за умови, що Покупець:

- здійснює закупівлю Товарів для заправки (дозаправки) або забезпечення власного транспорту:
- у трнму ют вся та руху тюк кота і ів державного бюджету.
- здійснює закупівлю для потреб забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

гержавн
1.4.3. У випадку, коли: а) на Покупця переслане поширюватися зазначена Постанова, або: б) відбудуться 

зміни щодо особливосіей оподаткування операцій визначених Постановою. Покупець зобов'язаний не пізніше 
наступною дня з дня настання таких змін (а), б), письмово повідомити про це Постачальника.

У випадку, якщо зазначена в пупки 1,4.2. інформація виявиться не юс говірною, або Покупець не повідомить 
Постачальника про зміни згідно абз. 1 н. 1.4.3,, Покупець зобов’язується відшкодувати 1 Іоєначальнику усі додатково 
нараховані Постачальнику суми податкових зобов’язань (ІІДВ) з операцій поставки товарів за ним Доювором. су ми 
на які зменшено податковий кредит, штрафні (фінансові) санкції, тбигки, додаткові, в гра їй. виграти Постачальника, 
стягнення зі сторони державних органів, що накладені або можуть бути накладені на Постачальника.

1.6. Якість Товару повинна відповідати вимогам ДСТУ. ЕСТУ. ТУУ Технічного регламенту щодо вимог до 
автомобільних бензинів, інзельиого, суднових іа коїеи.нпх налив. Технічному реї гаменту щодо вимог до гагу 
скрапленого для автомобільного транспорту, комунально-побутового споживання га промислових цілей (після 
набрання ним чинності) та інших нормативних документів.

1.6. Постачальник має право залучати третіх осіб тля належного виконання своїх зобов’язань га даним 
Договором.

1.7. Обсяг закупівлі товару, що є предметом Договору, може бути зменшений залежно від фінансових 
можливостей та або виробничих потреб Покупця.

2, ЦІНА ТОВАРУ ТА 1АІ УІЬНА СУ МА ДОГОВОРУ
2.1. Ціна за одиницю виміру кількості Товару встановлюється за погодженням Сторін у видаткових 

накладних на Товар за результатами проведеного вибору Постачальника через електронний каталог відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України віл 14 вересня 2020 р. № 822 «Про шівер.іження Порядку формування та 
використання електронною каталогу» (далі електронний каталог).

Ціна включає податки, збори та інші обов’язкові платежі .то бюджетів, передбачені чинним законодавством 
України.

2.2. Загальна сума Договору становиїь суму вартості Товару, поставленого протягом терміну дії даного 
Договору згідно з видаїковими накладними іа не повинна перевищувати 11 822.85:рн. (Одинадцять тисяч вісімсот 



двадцять дві гривці, вісімдесят п'ять копійок), в т.ч ПДВ 1970,48грн.
2.3Х горони погодили, що ціна за одиницю І оваруща момент отримання 1 Іостачальником заявки і Іокуиня на 

поставку партії Товару, може бути змінена, про що Сторони укладають додаткову угоду до даного Доіовору. у 
наступних випадках:

2,3.1 .у разі коливання ціни такого товару на ринку, шо відбулося 5 моменту укладення договору про закупівлю 
або останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю говарч. Зміна ціни за 
одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення піни та 
одиницю товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови 
документального підтвердження такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми, визначеної в договорі 
про закупівлю на момент його укладення.

У такому випадку, отримавши від Покупця заявку на поставку Товару, Постачальник надсилає до Покупця 
відповідну письмову пропозицію про збільшення ціни Товару. Підставою для внесення змін до цього Договору бчде 
вважатися обгрунтоване звернення Постачальника. Наявність факту коливання ціни Товару на ринку пі.тгверлжут гьєя 
даними із загальнодоступних джерел, зокрема, але не виключно: Ішрх:- іпєіех.тіпПп.сопі.иа-їїа. шагкеь Тисі (середні 
ціни по У країні, або но відновиніїї області), або Ьир.ч:, •укеа/л.сопт , також І Іостачальник може пала ги довідку (-и) або 
лисі (-н) (завірені копії цих довідки (-ок) або листа (-ів) відповідних органів, установ, організацій, які уповноважені 
надавати відповідну інформацію щодо коливання ціни Товару на ринку.

Підписання Покупцем складеної Постачальником додаткової чіоди до Договору свідчить про досягнення 
Сторонами згоди про нову ціну Товару за отриманою Постачальником гаянкою І (окунця.

2.3.2. у зв'язку з зміною ставок податків і морів та або зміною умов щодо надання пільг і оподаткування - 
пропорційно до зміни таких ставок та або пі.п>і г оподаткування, а також у зв’язку з зміною сиеіеми онодаїювання 
пропорційно до зміни податкового навантаження внаслідок зміни системи оподаткування.

Дчя підтвердження наявності підстав для зміни ціни Товару. Сторони у 'одатковій угоді до Доіовору 
зазначають посилання на законодавчий акт. який змінює ставки податків і зборів. Підтвердженням можливості 
внесення таких змін будуть чинні (введені в дію) нормативно-правові акти України.

У випадку зміни ставки податку на додану вартість (далі -ПДВ). ціна без ПДВ залишається без змін, а ціна з 
ПДВ збільшую вся (зменшується) на відповідну суму ПДВ.

У випадку зміни ставки акцизного податку на Товар, ціна Товару змінюється пропорційно зміні ставки 
акті тої о податку, що обраховується відповідно до наступної формули:

1(1 НА пива “ (НІНА по ИДВ * А ш,к\) * ДІЮЧЧ СТйВКЧ ПДВ,
ІЄ. А «а н.шіна ,-рм <ікіш шон, (.іі>л (А н>одиа8М4МШЮ<чмш>шпл " А діюча ставка акцизного палатку) - 1000 Л

А „здаидажазкничадптувиу “ розраховується на дату надання пропозиції щодо внесення змін до Договору
2.4. Сторона, шо отримала проект додаткової угоди про зміну істотних умов нього Договорч. зобов’язана 

розглянути їх протягом З (трьох) робочих днів починаючи з дати отримання відповідної додаткової угоди. Відмова 
будь-якої із Сторін цього ^говору від підписання додаткової угоди, за наявності всіх підтверджуючих документів, 
повинна бути обгрунтована та підтверджена достатніми документальними фактами, шо надаються іншій Стороні і 
боку Сторони, що відмовляється від її підписання.

У разі відмови Покупця збільшити ціну Товару при наявності обставин, вказаних у пункті 2.3.1. та 2.3.2. цього 
Договорч, Постачальник має право відмовитися від поставки Товару (відповідно'' частини (партії) Товару) та 
виконання зобов’язань за цим Договором, розірвавши його в односторонньому порядку.

3. СТРОКИ ТА УМОВИ ПОСТАВКИ ТОВАРУ
3.1. Після погодження Сторонами асортименту, кількості та ціни Товару (товарної партії) шляхом підписання 

відповідної видаткової накладної на Товар. Постачальник передає Покупцю за Актом приймання-передачі карток на 
пальне картку(и) на пальне ”\УОС ” встановленої форми відповідного номіналу (по 5/10 літрів) (далі по тексту 
картка(и) на пальне або каргка(и)). Картка на пальне виготовляється на паперовому носії; глянцевому паперовому 
носії, заламінованого плівкою: пластиковому носії, Містить емблему торговельної марки “\¥ОС"', вказівку на вид 
(марку) Товару та номінал. Па картку нанесено штрих-код, голографічне зображення та інші ступені захисту.

Передача Покупцю карток на пальне "\УОСГ здійсним твоя по місцезнаходженню офісу Постачальника 
уповноваженій особі Покупця, з підписанням уповноваженими представниками Сторін Акту приймання-передачі 
карток па пальне. Право власності на Товар переходить до Покупця з моменту підписання Сторонами видаткової 
накладної на Товар. Кінцевий строк поставки товаруЗ 1.05.2024 року.

У випадку прострочення Покупцем здійснення оплати поставлених Товарів. Постачальник мат право 
вимагати повернення неоплаченого в строк Товару, а Покупець зобов'язаний повернути такий Товар. Повернення 
Товару здійснюється шляхом підписання Сторонами відповідної видаткової накладної на повернення Товару. Право 
власності на Товар переходить від ІІокупця до І Іостачальника з дати підписання накладної на повернення Товару.

3.2. Товар видається Покупцю лише на підставі та в обмін на картку на пальне, видану ІІостачальником 
Покупцеві на умовах, передбачених п. 3.1. даного Договору. Картка на пальне є товарно-розпорядчим документом на 
Товар, на підставі якого здійснюється фактична видача (передача) Товару за місцем знаходження Товару (АЗС). 
Картка на пальне не є розрахунковим чи платіжним засобом. Для отримання Товару уповноважений представник 
Покупця пред’являє оператору АЗС картку на пальне. Оператор АЗС здійснює відповідну ідентифікацію картки на 
пальне, і. на підставі цього, здійснює фактичну передачу (видачу) Товару відповідної марки та кількості. При видачі



Товару, каріка на пальне залишається у оператора, то < підтвердженням факту отримання Покупцем Товару 
відповідного асортименту 'та кількості.

3.3. З мстою належного виконання своїх зобов’язань щодо фактичної передачі (видачі) Товару Покупцю. 
Постачальник мас право залучаю необхідну кількість третіх осіб - піиіршмсів. які мають відповідні права на 
ексилуаіанію АЗС (необхідних площ АЗС) і на виконання договірних відносин з Постачальником, забезпечують 
фактичну передач} (видач}) Товар} Покупцю при пред’явленні останнім картки на пальне (надалі Користувач (і) 
А'К’). Товари, отримані Покупцем від Користувача АЗС. в кількості та асортименті, що підтверджується чеком 
касовою апарату (РРО). вважаються фактично виданими Постачальником Покупцю міню умов цього Договору.

3.4. 1 (оку нень зобов'язаний фактично отримаї и Товар в межах терміну (строку ) дії карток на пальне.
Термін дії карток на пальне вказується у ві нювідному Акті приймання-передачі карток на пальне і 

погоджується Сторонами шляхом підписання відповідною Акту приймання-передачі карюк на пальне.
У випадку якщо термін дії карток на пальне не вкачаний в Акті приймання-передачі карток на пальне, то 

термін дії карток на пальне становить 6 календарних місяців від дати фактичної передачі карток на пальне та Актом 
приймання-передачі карток на пальне.

3.5. Постачальник зобов’язується фактично видач и І іокупцю Товар лише протяг ом терміну (строку) дії карюк 
на пальне,

3.6. Видача (передача) Товару Покупцю здійснюється на автозаправних станціях (АЗС) Користувача (ів) АЗС. 
перелік яких розмішений на веб-сайті Постачальника; земледео£.на. Перелік АЗС може змінюватися Постачальником в 
о.іноеінронньому порядку. І Іовідомлеиня про такі зміни можуть надсилатися І Іоку пню засобами е.іектронної о зв'язку, 
а також шляхом розміщення інформації на веб-сайті Постачальника: илезелеое.иа. або шляхом розміщення такої 
інформації перед входом на АЗС чи>в іншому загальнодоступному місці на АЗС. У зв'язку із введенням воєнною 
стан} і фактичними бойовими на території України перелік АЗС до цього Договору. а також фактична наявність 
пального на АЗС може змінюватися Постачальником Користувачем АЗС без такою попередження Покупця та без 
внесення відповідних змін до Договору.

АЗС’ на якій буде здшешоватися відпуск Товару повинна знаходитись в межах 5/10 км від установи (вул. 
Незалежності. 39. емт Любешів, К'амінь-Каїннрськин район. Волинська обл).

3.7-Ій иача (передача) Товарів І Іоку пню проводишся по-час іконо, та інше за змовк їх фак нічної наявнеє ті на АЗС' 
Користувача (ів) АЗС на момент проведення операції з видачі (передачі) Товарів.

Видача (передача) Товарів Покупцю певного асортименту та кількості підтверджується фактом отоварення картки 
на пальне (тобто повернення Постачальнику картки на пальне в обмін на виданим (переданий) ним Товар), шо 
пі цвсрджус твоя чеком касового апарату (РРО).

3.7.1. Покупець зобов'язується протягом 3 (трьох) місяців зберігати чеки касового апарату (РРО). отримані 
після проведення операції отоварення картки на пальне.

3.8. Товар Покупця видається Постачальником (Користувачем АЗС) тільки пред’явник} картки на пальне. 
Покупець тапевняє, що кожен. хто пред'являє картку на пальне. < його уповноваженим представником на отримання 
Товару від Постачальника.

3.9. Видача Товару на пошкоджену, про терміновану, заблоковану. підроблену картку на пальне або таку, шо 
не містить реквізитів, вказаних у пункті 3.1. Договору, Постачальником (Користувачем АЗС) не щійснюється.

Постачальник має право призупини ін видачу Інвару без сплати жодних штрафних санкцій і без 
відшкодування можливих збитків Покупця, у випадках:

порушення Покупаєм строку (терміну) оплати грошових зобов'язань перед Постачальником ло 
моменту здійснення належної оплат и;

припинення строку дії Договору чи йото дострокового розірвання:
закінчення строку дії карток на пальне;
виникнення форс-мажорних обставин у будь-якої із С торін.

У разі істотного порушення умов Договору Покупцем (затримки оплати більші ніж на 5 календарних днів, 
закінчення строку дії карток на пальне). Постачальник має право достроково розірвати Договір, письмово 
нові томивши про це Покупця (документом, підписаним КІП або сканованою копією документу з власноручним 
підписом, надісланим з адреси електронної пошти на а іресу електронної поний, що вказані у розділі «ЮРИДИЧНІ 
АДРТТ’П 1 РЕКВІЗИТИ СТОРІН» Договору) не пізніше ніж за З (три) робочих дні до розірвання даного Договору.

ЗЛО. Картки на пальне дійсні для видачі Товару на протяті строку, визначеного відповідним Актом 
приймання-передачі карюк на пальне, (н, 3.4. даного Договору г Карікн на пальне, не пред'явлені оператору АЗС для 
отримання Товару протягом терміну дії картки на пальне анулюються (втрачають свою силу і є недійсними). І Іокупець 
зобов'язується виконати свої зобов'язання щодо фактичного отримання Товарів (фактичної вибірки 'Товарів) до 
моменіу анулювання карток на пальне.

У випадку неотримання Покупцем Іоварів протягом строку дії карток на пальне. Постачальник має прано 
вимагати повернення (у власність Постачальника) таких Товарів, а Покупець юбов'я такий повернути такі Товари 
Повернення Товару здійснюється шляхом підписання Сторонами видаткової накладної на повернення Товару. Якаю 
повернуті Постачальнику Товари були оплачені Покупцем, Постачальник повертав Покупцю оплачені за Товари 
кошти після повернення оригіналів первинних документів та підписання між Сторонами акіу звірки 
взасморозрахунків. Право власності на 'Товар переходить від Покупця до Постачальника $ дані підписання накладної 
на повернення 'Товару.

З



4. УМОВИ РОЗРАХУНКІВ
4.1. Розрахунки між Сторонами здійснюються в Українській національній валюті гривнях. Вид розрахунків 

беиотівковпи. шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок Постачальника.
4.2. Розрахунки за Говар (партію Товару) Покупець здійсним протягом 7 (семи) календарних днів з дати 

пілнисання Сторонами відповідної видаткової накладної на Говар
При ньому, моментом виконання зобов’язань Покупця по оплаті Товару вважається момент поступлення 

грошових коштів'на поточний рахунок Постачальника.
Сторони погодили, то у випадку неоплатн Покупцем Говар) більше як 7(се.ми) календарних днів з моменту 

видачі Постачальником видаткової накладної дана накладна анульовуєіься іа Постачальник звільняється від 
юбов'я зання і шіснюваі и поставку І овару

4.3 У випадку, коли Покупець не належним чином (не в повному обсязі, з порушення строків, передбачених 
абз 4 п 4.2, даного Договору) оплатив частину замовлення, або не оплатив частину замовлення зробленого за 
результатами проведеною відбору постачальника через електронний кагалої -мідно з процедурою запиту цінової 
пропозиції. та ціна відповідного товару на ринку зросла, то Постачальник має право звернутися до Покупця з 
обгрунтованою пропозицйіо шо ю укладення юдаткової угоди щодо підвищення ціни на Говар. Покупець 
юбов'я заний розгляну т м гаку пропозицію в 3-денний сірок з моменту звернення, в т.ч. засобами електронної о зв'я зку 
На час розгяя іу пропозиції щодо підвищення ціни. 1 Іостачальник ма< право і им часово не ви кону ват и заявки 1 Іоку пця 
на поставку, шо не буде вважаюся прострочення Постачальника.

4.44Іри здійсненні оплати за Товар, посилання в платіжному документі на номер та дату даного Договору г 
обов'язковим. ,

5. УМОВИ ПРИЙМАННЯ ТОВАРУ
5.1. Приймання Говару здіиснкн іься в момент завантаження у наданий І іоку пнем транспорт.
5.2. У випадку певідіювілносії Товару по кількості та якості приймання • передача Товару, у місці іюіо 

завантаження. злІйснюсгься ві/шові.дио до вимог;
“ Інструкції «Про порядок приймання, транспортування. зберігання, відпуску та обліку нафти і 

нафтопродуктів на підприємствах і організаціях У країни»(затверджена Наказом 281. 1? 1.578 155 від 20 травня 2' ж 
року).

- інструкції "З контролювання якості нафти і нафтопродуктів на підприємствах і організаціях України” 
і заівер їлоділ Наказом від 4 червня ?0(Г року N ^1 121).

5.3. Приймання передача іазу нафтового скрапленого по кількості і якості здійснюється відповідно до вимог 
Інструкції про порядок приймання, зберігання, відпуску та обліку газів вуглеводневих скраплених для комунально- 
побутової о споживання та автомобільною транспорту (затверджена 1 Іаказ Міністерства палива та емері епіки України 
від пЗДЮ.Зїїїї? р № 332).

6. ОСОБЛИВІ УМОВИ
6.1. ЛЗС Користувача здійснює відвантаження нафтопродуктів та газу нафтового скрапленою з врахуваш я\ 

та зі ідно графіку роботи ЛЗС Користувачів ЛЗС (за винятком технічних перерв в роботі ЛЗС).
Видача (передача) Товарів Покупцю проводиться в порядку загальної черги на ЛЗС, без надання переваж*- 

права на першочергове обслугоювання.
Користувач ЛЗС мат право в односторонньому порядку встановлювати кількісні обмеження щодо ви,, 

(передачі) Говару Покупцю на конкретній ЛЗС чи кількох конкретних АЗС протягом певного періоду (кількох годин, 
доби, тижня, тощо).

6.2. Водії транспортних засобів, які заправляються на АЗС Користувача зобов'язані дотримуватись віги -, 
правил техніки безпеки. прани і пожежної безпеки та правил технічної експлуатації АЗС.

6.3. Дизельне паливо (ніш або зимове) ві.шускасгься Покупцю в залежності від кліматичних умов 
використання,

6.4. З моменту отримання карток на пальне на умовах передбачених даним Договором (що засвідчується 
Актом нриймання-передачі карток на пальне). Покупець несе ризик втрати або пошкодження таких карток на пальне, 
в тому числі Покупець несе повну відловідальність за всі операції, здійснені з використанням втрачених вкрадених 
карток на пальне, здійснені після їх крадіжки втрати.

7. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН
7.1. За порушення умов даного договору Сторони несуть відповідальність в поря тку. передбаченому чинним 

кікоііо кнк іном \ крайні іа даним Договором
7.2. За несвоєчасне виконання своїх зобов'язань щодо оплати Товару (партії Говару) на умовах даною 

Договору Покупець сплачут Постачальнику неустойку у вигляді пені в розмірі подвійної облікової ставки НБУ від 
суми заборгованості за кожен день прострочення.

7.3. Постачальник зобов'язується оформити податкову накладну відповідно до вимої діючого законодавства, 
зарег сірувати податкову накладну в Єдиному рег стрі податкових накладних і палати її І Іоку пню в строки, передбачені 
законодавством. В разі порушення даного зобов’язання Постачальником, останній несе відповідальність в межах, 
передбаченим чинним закони.іавсгном України.

8. ФОРС -МАЖОР



Я.ССторони звільняються від відповідальності, за повне чи часткове невиконання зобов'язань згідно даною 
Договору. якщо не невиконання явилося наслідком дій непереборної сили, які виникли після укладення даного 
Договоре в результаті полін, які Сторона не могла передбачиш (пожежа, повінь, землетрус, військові дії. громадські 
безпорядки. зміна законодавства. прийняття забороняючих актів державними органами і г.д,). не дозволяючи виконати 
Сторонами свої зобов'язання і безпосередній вилинули на виконання умов Договоре га не могли бути усунені 
розу мними діями Сторін.

При цьому строк виконання зобов'язань продовжується відлові їмо часу протягом якою діяли такі обставини.
8.2. Сторона. для якої створилась неможливість виконання зобов'язань по іаному Договору у зв'язку із 

виникненням форс-мажорних обставин, зобов’язана, про настання вищевказаних обставин в письмовій формі 
повідомити другу Сторону.

8.3. Достатнім доказом дій форс-мажюрних обставин с документ. виданий Торгово-промисловою палілою 
України або реї тональною торгово-промисловою палатою.

8.4. Виникнення вищевказаних обставин не є підставою для відмови Покупця від сплати за Говар. 
поставлений до їх виникнення.

9. РОП ЛЯД СПІРНИХ ПИТАНЬ
9.1. Всі суперечки, що виникатимуть між Сторонами при виконанні умов даного договору, буде і ь 

вирішуються шляхом рівноправних доброзичливих переговорів, а при не досягненні згоди передаватимуться на 
розгляд компетентного суду в порядку, передбаченому чинним законодавством України.

> 10. ІНШІ УМОВИ
10.1. Даний Договір складений у двох орні інальних примірниках у країнською мовою, но одному для кожної 

із Сторін, які мають однакову юридичну силу.
10.2. Після підписання даного Договору всі попередні переговори за ним, листування, попередні угоди та 

протоколи про наміри з питань, які так чи інакше стосуються предмете даного Договоре, втрачають юридичну силу
10.3. Зміни, доповнення, додатки до даного Договору, його пролонгація або дострокове розірвання бу.іуіь 

дійсні при умові, якщо вони здійснені в письмовій формі і підписані уповноваженими на цс представниками обох 
Сторін. Всі вище перераховані документи до даного Договору становлять його невід’ємне частину. Істотними умовами 
Договору є предмет (найменування, кількість, якість), ціна та строк дії Договору. Інші умови Договору істотними не 
< та може гь змінюватися відповідно до норм Господарського та Цивільного кодексів України.

10.4. Сторонн домовились, що договір, зміни, додатки, специфікації, додаткові угоди і доповнення до нього, 
інші документи, пов'язані з виконанням даного Договоре, підписані за допомогою засобів електронної о зв’язки, 
мають юридичне силу до їх підтвердження оригіналами,

10.5. Сторони негайно інформують одна одну про зміни адрес іа реквізитів.
10.6. У випадках.-не передбачених даним Договором, Сторони керуються чинним законодавством України
10.7. Сторони дійшли згоди, що тексі та умови іаного Договору, будь-яка інформація про Сторону, 

інформація і відомості, які стосуються поточної діяльності га майбутніх планів Сіорони, яка стала відома іншій 
Стороні внаслідок виконання умов нього Договору, яка не г загальновідомою, с конфіденційною і не може 
розголошу натиск будь-яким чином без письмової зголи іншої С горони. Дана умова лі». як пі і час сі року дії Договору. 
гак і протягом необмеженого часу після завершення строку дії Договору,

10.8. С воїм підписом під цим Договором кожна зі Сторін Договору відповідно до Закону України «І Іро захист 
персональних даних» надає іншій Стороні однозначну беззастережне згоду (дозвіл) на обробку персональних даних у 
письмовій та або електронній формі в обсязі, що міститься у цьому Договорі, рахунках, актах, накладних та інших 
документах, що стосуються нього Договору, з метою забезпечення реалізації цивільно-правових, господарсько- 
правових. а змінісіраншно-правович, податкових відносин та відносин у сфері бу' і а. перського обліку, а також 
інннсріжм. шо тримала повідомлення про включення персональних даних до бази персональних даних іншої 
Сторони, та шо повідомлена про свої права, як суб'єкта персональних даних, які визначені сі. 8 Закону України «1 Іро 
захист персональних даних», а також мету збору цих даних та осіб, яким ці дані передаються.

Сторони зобов’язуються забезпечувати виконання вимог ЗУ «Про захист персональних даних», включаючи 
забезпечення режиму захисту персональних даних від незаконної обробки та не законного доступу до них. а також 
забезпечувати дотримання прав суб'єкта персональних даних згідно з вимогами ЗУ «І Іро захист персональних даних».

10.9. Усі повідомлення, шо направляються однією Стороною даного Договору іншій повинні були викладені 
письмово, скріплені підписом уповноваженої особи і печаткою відповідної Сторони.

10.10. На момент укладення даного Договору Постачальник підтверджує, що є платником пола і ку на прибуток 
за основною ставкою, передбаченою Податковим кодексом України від 02,12.2010 року № 2755-УІ зі змінами га 
доповненнями.
На момсні укладення даного Договору Покупець пінтверяжу(. що т платником податку на прибуток і ПД.В.

Покупець зобов'язується письмово повідомляти Постачальника про зміну статусу платника податків, 
протягом * (трьох) календарних днів з .моменту відповідної зміни,, У випадку, якщо внаслідок неповідомлення 
(невчасного повідомлення) Покупця, до Постачальника застосовано штрафні або інші санкції згідно податкового 
законодавства. Покупець повинен на вимогу Постачальника в повному обсязі відшкодувати остаппьомх х сі понесеш 
у из язку з цим збитки. Відшкодування збитків здійсі пост вся шляхом перерахування відповідної грошової суми на 
підставі відповідної письмової претензії Постачальника, протягом 3 ( трьох) календарних днів з дати отримання такої

, і
■ ; ре
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претензії. У разі непогашення Покупцем збитків згідно у мов даного пункту Договору Постачальник мас право на 
погашення збитків за рахунок належних Покупцю грошових коштів за Товар та або в судовому порядку.

10.11. Данин Договір набирає законної сили з моменту його підписання Сіоронами та літ до завершення 
періоду воєнного стану в Україні, оголошеного Указом Президента України від 24.02.2022 Хї 64 «Про введення 
воєнного стану в Україні.» (зі змінами), але не пі пише ніж до 31.12.2024 року. А в частині оплати та поставлений товар

— до повного виконання сторонами узятих на себе зобов'язань іа в будь-якому випадку до повного виконання 
С торонами своїх зобов'язань по даному Договору. Строк дії цього договору може бу ти продовжений за зі одою сторін 
у разі продовження строку дії воєнного стану в Україні.

Постачальник вправі розірвані даний договір в о інос горо н ньому порядку, повідомивши про це Покупця та 
10 (десять) календарних днів до бажаної дати розірвання Договору

У випадку коли віл Нову 11 ця не надійшло письмове замовлення на поставку Товару до кінця бюджетного рок\. 
Договір вважається таким шо втратив чинність. Якщо до кінця бюджетною року від Покупця надійшло письмове 
замовлення на поставку лише частини Товару. Договір вважається таким, то втратив чинність в частині поставки 
Товару, на який письмове замовлення не здійснювалось.

10.12. Покупець гарантує, що на момент укладання даного Договору:
а) він < юридичною особою за закоподавсіво.м України, належним чином зареєстрованим у такій якості, і маг всі 
ліцензії, дозволи й інші документи, необхідні для здійснення діяльності за даним Договором; проти нього не порушені 
справи про банкрутство на лату укладання даного Договору; він буде продовжуваги ісрмін дії будь-яких ліцензій, 
дошолів. які необхідні для здійснення стату твої діяльності бабо для виконання їм умов даною Договору й кожної з 
ні ніисаних додаткових у гол до нього, на весь період виконання зобов’язань за цим Договором;
б) він маг право укладати даний Договір і виконувати свої зобов'язання за ним, оскільки г всі необхідні для цього 
повноваження від співвласників (засновників, учасників), будь-яких інших третіх осіб і відсутні будь-які обставини, 
які обмежую іь його право укласні й виконати данин договір:
в) фізична особа, яка відзначена в преамбулі даного Договору й підписала від його імені Договір, наді ієна юс гаї німи 
для нього повноваженнями, які не скасовані й необмежені, всі внутрішні процедури Покупця, необхідні дтя реалізації 
цих повноважень, виконані в повному обсязі й належним чином:
О не веіановяено жодних обмежень з боку суду, господарського, адмінісграїіншоїо або іретейського суду, органів 
державної виконавчої служби, правоохоронних і будь-яких інших органів, служб, посадових осіб, які можуть привести 
до невиконання або неналежного виконання Покупцем зобов’язань за ним Договором:
д) усі документи, надані Покупцем у зв'язку з підготовкою до підписання даного Договору, були подані в їхньоме 
останньому завершеному стані, і па дату їх надання повністю відображають фінансовий стан Покупця й іншу 
інформацію про нього. За час. який пройшов з моменту надання зазначених доку мені ів. не відбулися ніякі істотні 
зміни в юридичному статусі, фінансовому стані або діяльності Покупця, які можуть привести до невиконання або 
неналежного виконання ним юбов’язань за договором;
е) не існуг й. протягом періоду виконання зобов’язань за цим Договором, не буде існувати будь-яких документів, 
нормативних актів, у г.ч. внутрішніх розпоряджень органів управління Й контролю Покупця, шо обмежують І або. шо 
робляїь неможливим виконання сторонами зобов’язань за ним Договором.

У випадку, якщо в процесі виконання даного юі опору. бу іе виявлена недійснісіь і або невідповідність і або 
відсутність даних, інформації зазначених у н.іг а) - е) цього пункту. Постачальник має право розірвати договір в 
о шосторонньому порядку й вимагати їй ішкодування гбінкіи Покупцем.

10.13. На момент укладення даного Договору Покупець підтверджує, шо не < платником акцизного податку
10.14. Покупець зобов'язується письмово повідомляти Постачальника про зміну статусу платника акцизного 

податку на пальне, протягом З (трьох) календарних днів $ моменту відповідної зміни. У випадку, якщо внаслідок 
неповідомлення (невчасного повідомлення) Покупця, зо Постачальника загіпсовано штрафні або інші санкції згідно 
податкового законодавства. Покупець повинен на вимогу Постачальника в повному обсязі відшкодувати останньому 
усі понесені у ін'яжу з цим ібиіки Відшко іування той іків здійснюється шляхом перерахування відповідної грошової 
суми на підставі відповідної письмової претензії Постачальника, протягом З (трьох) календарних днів з дані 
отримання такої претензії.

У разі непогашення Покупцем збитків мідно умов даного пункту Договору, Постачальник маг право на 
погашення збитків за рахунок належних Покупцю грошових кош тів за товар та або в судовому порядку.

11. ДІЙ ИК’ОГУГЩІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
11.1, Сторони зобов'язуються забезпечити повну відповідальність свого персоналу вимогам 

ан ги корун цій ного гаконодавс гва У країни.
1 1,2. Сторони погоджуються не здійснювати, прямо чи опосередковано, жодних грошових виплат. передачі 

майна, надання переваг, пільг, послуг, нематеріальних активів, будь якої іншої вигоди нематеріального чи грошового 
характеру без законних на тс підстав 5 метою чинити вплив на рішення іншої Сторони чи її службових осіб з тим щоб 
отримані бу щ-яку вшоду або переваг у.

11.3. Кожна із Сторін цього Договору відмовляється від стимулювання будь-яким чином працівників іншої 
Сторони, в тому числі шляхом надання і ротових сум. подарунків. де зонлатної о виконання на їх адресу робі і (послу і) 
та іншими, не пойменованими у цьому пункті особами, шо ставить працівника в певну залежність і спрямованого на 
забешечення виконання ним працівником бу іь-яких .тій на користь стимулюючої його Сторони.



11.4, Сторони ні.иверджуюгь. що їх працівники не використовують надані їм службові повноваження чи 
пов'язані з ними можливості з метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи прийняття 
обіцянки нронозшиї такої вигоди для себе чи інших осіб, в тому числі щоб схилити цю особу до нроївправного 
використання наданих їй службових повноважень чи пов'язаних з ними можливостями.

11.5. Сторони підтверджують, що їх працівники ознайомлені про кримінальну. алміністраіивну. цивільно- 
правову та дисциплінарну відповідальність за порушення ангикорупнійного законодавства.

ПОСТАЧАЛЬНИК.
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
Ві ДІЮ ВІДАЛ ЬН1 СТЮ ” II ЕТРОЛ 11А РТН Е Р"
Юр, адреса: 43023. Волинська область. Луцький 
район, м. Луцьк, вуя. Єршова. буд. № 1
Код Є/ІРПОУ 44763104: 
рахунок:
С'А523Ф5оо2оОд 
в А! ’Ч и М 
НІН. 447(0 ВИ

12. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ І РЕКВВИТИ ( ТОРНІ: 
ПОКУПЕЦЬ:
Опорний заклад загальної середньої освіт и 
«Любегнівський ліцей» Любешівської селищної 
ради Волинської області 
вуя. Незалежності.39, емт Любешів, Камінь- 
Каширський р-н. Волинська обл.. 44201. 
код СДРІІОУ 230172^ 
І В АМ рахунок 1 
банк ДКСУ. м Київ 
МФО 82017’

9М189000003

<ЛЮБЕШІВСЬКИЙ їД,’ЛІЦЕЙ.,ЛЮБЕШІВСЬКОЇ а
й?й/

/Віктор ДУБ’Ю/

Ж



Додаток М І до Договору .
№ (И0406-30 01 24-ПІК'П.З'у^ 

від 30 січня 2024р.

СІП ЦИФІКАЦІЯ ТОВАРУ

і м
І п/п

1 Іаймену«зання товару
•

і Одиниця 
: виміру

Кількіс і. Ціна за
Одиницю

(рн.. з ІІДВ

Загальна 
вартість.
і рн . з 11ДВ

і 1 Бензин А-95 І л. 215 і 54.99 ] 1822,85

і Загат ьна вартість, гри. < ІІДВ
11822.85

і В т.ч 
к_

ІІДВ. гри.
1970,4а

П ПІДПИСІ І СТОРІН:

ПОСТАЧАЛ ЬНIIК: ПОКУ П ЕЦЬ:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ Опорний заклад загальної середньої освіт
ВІДПОВІДАЛЬНІС ТЮ "ПЕТРОЛ ПАРТНЕР" «Любепііізськнй ліцей» Любешівськоїселищної
Юр. адреса: 43023. Волинська область, 
район, м. Луцьк, вул. Сріпова. бул. № І 
Ко.іСДРІЮУ 44763104

Лу цький ради Волинської об. «асті

рахунок:
ПА 523 3950026005014731 <49000003 
в АГ’І V КОМБА'ІЇГ МФО 339500 
ПІН: 44763100УПН /

вул.Незалежності,39. смт Лютеїнів. Камінь- 
Каширський р-н, Волинська обл.. 44201. 
кодЄДРІІОУ 23017227


